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CVJETNICA
 

A on je naše bolesti ponio,
naše boli na sebe uzeo.....



HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČISTOG SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

Telefon: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644
Svećenici: fra Dujo Boban (Cell.778-238-1483) i fra Drago Gverić 

Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina
E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

CVJETNICA   C  

 

Evanđelje                      Luka. 19:28-40

U ono vrijeme: Išao je Isus pred svima uzlazeći u
Jeruzalem. Kad se približi Betfagi i Betaniji, uz goru koja
se zove Maslinska, posla dvojicu učenika govoreći:
"Hajdete u selo pred vama. Čim uđete u nj, naći ćete
privezano magare koje još nitko nije zajahao. Odriješite ga
i dovedite. Upita li vas tko: 'Zašto driješite?', ovako recite:
'Gospodinu treba.'"
Oni koji bijahu poslani otiđoše i nađoše kako im bijaše
rekao. I dok su driješili magare, rekoše im gospodari: "Što
driješite magare?" Oni odgovore: "Gospodinu treba." I
dovedoše ga Isusu i staviše svoje haljine na magare te
posjednuše Isusa.
I kuda bi on prolazio, prostirali bi po putu svoje haljine. A
kad se već bio približio obronku Maslinske gore, sve ono
mnoštvo učenika puno radosti poče iza glasa hvaliti Boga za
sva silna djela što ih vidješe:
"Blagoslovljen Kralj, Onaj koji dolazi u ime Gospodnje! Na
nebu mir! Slava na visinama!"
Nato mu neki farizeji iz mnoštva rekoše: "Učitelju, prekori
svoje učenike." On odgovori: "Kažem vam, ako ovi ušute,
kamenje će vikati!"

Za razmišljanje
Procesije se vrlo lijepo uklapaju u katoličko bogoslužje i uvijek
su omiljene među vjernicima. Danas se spominjemo dvije vrlo
značajne procesije s kraja Isusova života. Onu s maslinske gore
u Jeruzalem i drugu iz Jeruzalema prema Kalvariji. 
Vojnici su oduvijek jezdili na konjima. Kraljevi osvajači
također. Isus želi pokazati da on nije vojnik, On je kralj mira.
To upravo označuje jašenje na magarcu. Ljudi oko njega s
granama u rukama razdragani su i raspjevani. Slave ga!
Dok su jedni klicali u svečanoj povorci, drugi su pripremali
jednu sasvim drukčiju u koju će povući i mnoge iz ove povorke.
Kako smo mi ljudi prevrtljivi kadri u trenutku prekršiti
obećanje i pogaziti vlasito uvjrenje. “Hosana - Raspniga” često
se izmjenjuju i u životima kršćana....Dosta je bilo toga!



SVETE MISE
Ana Pušić na čast sv. Josipa.
Ana Pušić za sve svoje pokojne.
Ob. Stjepan Curman za + Mandu i Josipa Lovrić.
Ob. Stjepan Curman za + Baricu i Stjepana Curman.
Ob. Stjepan Curman za + Tomu i Maru Filipović.
Ob. Stjepan Curman za duše u čistilištu.
Ana Babić za + oca Iliju Čorića.
Ana Babić za + Katu Šapina.
Ana Babić za + sestru Anđu.
Ana Babić za duše u čistilištu koje najviše trpe (2 mise)
Ana Babić na čast muke Isusove (2 mise).
Ob. Tomašević za + Katicu Tomašević.
Marko i Zorka Župan za sve svoje pkojne (2 mise).
Ob. Zdenko i Dragica Bebek na svoju nakanu (2 mise).
Zdenka Stojak za + Jozu stojak.
Zdenka Stojak za sve svoje pokojne.
Ob. Mirko Tomas na čast Gospe Međugorske (8 misa).
Skender Glavaš za + Zdravka Glavaš (2 mise).
Ob. Velimir Kraljević za + Ivana Musa.
Marijan Karadža za + rod. Grgu i Maru.
Ob. Ante Tomić za + Nikolu Tomića.
Ob. Ante Tomić za + Josipa i Vicu Cecić.
Ob. Mate Bratanić za + Helgu Benčić.
Ob. Mate Bratanić za duše u čistilištu.
Ob. Ante Bratanić za + Mariju Milevčić.
Ob. Ante Bratanić za + Antu Milevčića.
Ob. Ante Bratanić za sve pok. u ob. Vidošević.
Ob. Ante Bratanić za sve pok. u ob. Bratanić.
Ob. Ante Bratanić za + Helgu Benčić.
Ob. Ante Bratanić na čast Gospe od Zdravlja.
Ob. Ante Bratanić za duše u čistilištu (2 mise).
Maja i Nataša Jucević za + baku Jakicu Fatović.
Anka Šušberić za + majku Jakicu Fatović.
Dragica Bratina za + Fabijana i Katu Peretin.
Dragica Bratina za + Mariju i Blaža Peretin.
Marija i obitelj za + oca Josipa Šarića.
Ob. Nikola Prpić za + rod. Ivana i Maru. 
Ante Šarić za + Petra i Božicu Šarić.
Ante Šarić za sve pok. u ob. Šarić.
Matija Šarić za + Franju i Mariju Krpan.
Matija Šarić za sve svoje pokojne.
Matija Šarić za + Franu Miletića.
Ante i Matija Šarić za + Miću Japunčića.
Ob. Vlado Lovrić za sve pok. u ob. Lovrić.
Ob. Vlado Lovrić za sve pok. u ob. Didak.
Ob. Vlado Lovrić za sve po. u ob. Kafadar.
Ob. Mirko Fajfar za sve  svoje pokojne.

Ob. Mirko Fajfar za sve pok. u ob. Koćet.
Časne sestre za duše u čistilištu.

KALENDAR I ODREĐENE MISE
Danas: CVJETNICA
         9:00 sati: + Marija Stipančić

10:00 sati: + Mate i Lukrecija Baras
11:15 sati: + Ivan Gašparac              

 Ponedjeljak 29. ožujka: sv. Bertold, Eustazij
8:00 sati ujutro: + Charles Barrett

Utorak 30. ožujka: sv. Leonardo      
      8:00 sati ujutro: Marija i Josip Cvitanović
Srijeda 31. ožujka: sv. Benjamin 

8: sati: + Rany Stojčić        
Četvrtak 1. travnja VELIKI ČETVRTAK
7:00 sati naavečer: Misa Večere Gospodnje
Petak 2. travnja: VELIKI PETAK
3:00 sata poslije podne: obredi Muke Gospodnje

Subota 3. travnja: VELIKA SUBOTA
9:00 sati navečer: Vazmeno bdijenje u svetoj   
                             noći.
 Nedjelja 4. travnja: USKRS
       9:00 sati: + Angelo Mastromonaco  

10:00 sati: + Tomislav Kovačević    
11:15 sati: + Olga i Ivan Troha         

MILOSTINJA I DAROVI
Nedjelja 21 ožuka:
Sveti Josip $   129.00
Subota, 6 sati: $    257.00
Nedjelja 9:00 sati: $    449.00
Nedjelja 10:00 sati: $ 1,935.00
Nedjelja 11:15 sati: $    917,00
Ukupna milostinja $3,687.00
Share Lent 2. Milostinja $   887.00
Krov u Richmondu darovi $   550.00
Štolarina $   400.00
Najamnina $   200.00
Ukupno $5,724.00

Hvala na darežljivosti!

SUDIONICI MISNOG SLAVLJA

Danas čitaju na misi u 10 sati: 
1. čitanje i psalam: Ružica Cvitanović
2. čitanje: Josipa Bebić  



Muka: Dragan Bebić
Na misi u 11:15 sati, 
1. čitanje i psalam: Ante Prlić      
2. čitanje: Zora Prlić   
Muka: Zdravko Kažulin
Veliki četvrtak
1. čitanje: Irena Bebić
2. čtanje: Krešimir Bebić
Veliki petak

1. čitanje: Vesna Panović
2. čitanje:Krešimir  Ukalović 
Muka: Petar Cvitanović

Velika Subota

1. čtanje: Ankica Brkić
2. čitanje: Ana Bošković
3. čitanje: Josipa Bebić
4. čitanje: Nikolina Jakić
Poslanica: Željka Ćorak 

Nedjelja uskrsnuća Gospodnjeg:
10 sati: 1. čitanje: Antonija Dukić   

2. čitanje: Angela Dasović
11:15 sati: 1. čitanje: Mirjana Srdanović

      2. čitanje: Krševan Mihalić

KRŠTENJA
Po sakramentu krštenja koje primiše u našoj crkvi u
subotu 20. ožujka, pridružiše nam se u vjeri:

JAYDEN DAKOTA HANNESSON

Kćerka Doug-a Hannesson   i Carmen r. Buljević.
Jayden je rođena 25. travnja  2005. u Langley B.C.
Kumovi: Nataša i Jim Westman.   

ADRIANA DALGETTY

Kćerka Keith-a Dalgetty i Ivane r. Barić. Adriana je
rođena 13. travnja 2009. u Surrey B.C.
Kuma: Ana Maria Barić.

NICHOLAS JORDAN BARAKA

Sin Waltera Baraka i Tine Nicole r. Moore.
Nicholas je rođen 29. rujna 2009. U Vancouveru B.C.
Kumovi: Gary i Vivian De Sousa.

                                                          Čestitamo!
NAPOVIJED

DAVID PAULO PLEĆKO, sin Mladena
Plećko i Miroslave r. Weiss, rođen u Vancouveru
i
ANGELES PAOLA VELAZQUEZ, Kćerka
Anastacia M. Rodrigueza Robledo i Marie
Magdalene r. Velazquez Benhumea, rođena u
Toluca Mexico. Odredili su sklopiti kršćanski
brak u našoj crkvi. Ovo im je prva napovijed.
Vjenčanje će biti u subotu 17. travnja 2010.

VELIKI TJEDAN

Evo nas na pragu Velikog tjedna u kojem ćemo
slaviti najveća otajstva naše vjere, Kristovu
muku, smrt i uskrsnuće. Tako velike blagdane
treba dočekati pripravna duha i čiste duše.
Vjerujemo da će, oni koji to još nisu, u ovom
tjednu nastojati obaviti svetu ispovijed. To će im
omogućiti da u potpunosti sudjeluju o ovim
velikim slavljima.

Misa posvete svetih ulja. Nadbiskup svake
godine sa svim svećenicima nadbiskupije ima u
katedrali misu posvete svetih ulja. To su ona ulja
koja će upotrebljavaju u sakramentima krštenja,
potvrde, svećeničkog reda i bolesničkog
pomazanja. Misa je u srijedu 31. ožujka u 5:00
sati poslije podne.

SVETO TRODNEVLJE
Veliki četvrtak, 1. travnja. Sveto trodnevlje
započinje misom Večere Gospodnje. U našoj
crkvi je u 7:00 sati navečer
Ovo je večer u kojoj nam je Isus ostavio spomen
svoje ljubavu u sakramentu presvete Euharistije.
Ustanovio je i sveti red po kome će taj i druge
sakramente učiniti dostupne ljudima. Na spomen
te velike Kristove ljubavi večeras pričest pod
obadvije prilike (kruh i vino).
Nakon propovijedi obred pranja nogu.

Veliki petak.  2. travnja - 3:00 sata polije podne.
“Radi nas ljudi i radi našega spasenja.” Božja
ljubav dolazi do svoga vrhunca, jer “nema veće
ljubavi od ove, da tko položi život za prijatelje...”
Pokušajmo odgovoriti na tako veliku ljubav.
Obredi se sastoje od Službe riječi, Sveopće
molitve, klanjanja svetom križu i svete pričesti.
Veliki petak je dan posta. Svi koji su u rasponu



od 21 - 60 godine života dužni su postiti. Post znači
jednom jesti do sitosti i još dva manja obroka.
Normalno nemasna jela.

 Vazmeno bdijenje u svetoj noći, 3. travnja - u 9:00
sati navečer. 
Neprijatelji su se ponadali da će ostati zauvijek u
zapečaćenom grobu. A prijatelji su izdaljega motrili.
Nisu bili svjesni što će se dogoditi, al su osjećali da će
se nešto dogoditi. I zaista dogodilo se najveće čudo od
svih. On je ustao, povratio se.
Naša služba upućuje nas nato da je tako moralo biti,
jer je to o njemu najavljeno i prorečeno. Zato imamo
dugu službu čitanja koju slijedi svečana misa
vazmenog bdijenja. Na kraju mise blagoslov uskrsnih
jela.

ŽUPNE OBAVIJESTI
  
Hrvatska škola i vjeronauk.  Imamo uskrsni prekid.
Sastajemo se opet u Notre Dame u petak 9. travnja.

Prva pričest će biti prema kalendaru u nedjelju 25.
travnja, a potvrda će biti u nedjelju 9. svibnja, na
Majčin dan.

Crkveni zborovi. Veliki crkveni zbor vježba redovito
utorkom navečer. Dječji zbor vježba redovito
četvrtkom navečer.  Za sve potrebne informacije
obratite se sestri Albini.

Tečaj hrvatskog jezika za odrasle za  sve potrebne
informacije nazovite 294-1522 (Katarina Tomas) ili

pošaljite na email: tecajhrvj@hotmail.com

Preschool. Za sve informacije vezane uz dječji
vrtić, obratite se Mariji Došen. Tel. 604-939-
8834.
Danas imamo “Bake sale” u crkvenoj dvorani.
Nakom misa navratite u dvoranu i možete dobiti
kavu i kolače i još mnogo toga što su vrijedne
domaćice pripremile.

NAŠE MISIJE
Ovis ukrsnih dana mi svećenici nastojimo obići
hrvatske naseobine izvan Vancouvera i
omogućiti im malo uskrsnog raspoloženja na
hrvatskom jeziku.  

U prošlu nedjelju župnik je bio u Potlandu.  u
poljskoj crkvi sv. Stanislava okupio se lijepi
broj vjernika, njih oko stotinu. Nakon mise
imali su u crkvenoj dvorani lagani ručak i
druženje.

Danas je fra Drago  u Prince George, B.C. 
Misa je u 5:00 sati poslije podne u Sacred Heart
katedrali  887 Patricia Blvd, Prince George  

U nedjelju 11. travnja župnik će poći u
Kelownu. Misa će biti u crkvi sv. Terezije
750 Rutland Rd. Kelowna V1X 3B7
Kontakt osoba: Tomo Markić 
 

PRIČEST BOLESNIKA
U ovo uskrsno vrijeme želimo obići sve vaše

bolesnike i nemoćne, ispovijediti ih i pričestiti.
Stoga imate li u svom domu ili drugdje svojih
bolesnika, ili osoba koje više nisu u stanju
redovito dolaziti na misu, pozovite nas i rado
ćemo doći.

TAJČI U NAŠOJ CRKVI
U srijedu je u našoj crkvi nastupila poznata
hrvatska pjevačica Tajči s koncertom duhovnih
pjesama. Svi koji su bili (a moglo nas je biti i
više) ostali su zadivljeni i nisu se pokajali što su
došli. A oni koji nisu neka čekaju neku drugu
priliku, ako im se ukaže....  Ovim putem iskreno
zahvaljujemo Marku Prpiću koji je poslao svoje
ljude da nam osiguraju struju za koncert. Hvala!
Hvala također obitelji Josipa Grškovića koja je
goste primila na konak. Hvala!

DEVETNICA BOŽANSKOM MILOSRĐU

Ove godine uvodimo devetnicu božanskom
milosrđu. Molit ćemo je svako jutro nakon mise.
Započinjemo na Veliki petak. Budući da na Velki
petak i subotu nema mise, to ćemo devetnicu ta dva
dana moliti u 8:00 sati ujutro. Na Uskrs će svatko
za sebe privatno, a tjedan iza Uskrsa nakon mise u
8:00 sati ujutro.
Naš Gospodin je rekao sestri Faustini: “Želim da
ovih devet dana dovodiš duše k izvoru mojega
milosrđa kako bi u njemu našle snagu, milost i
hrabrost za ovaj život, posebno u trenutku smrti. Za
ove pobožnost dijelit ću svakojake milosti.”



Hvala i obitelji Mate Obradovića koja je primila goste
iz Šibenika za vrijeme paraolimpijskih igara. Hvala!

USKRS 
SREDIŠTE NAŠE

VJERE
Nastavak iz prošlog broja

Bog je Isusa je pozvao za velikog savećenika riječima: "Ti
si Sin moj jedini ....Ti si veliki svećenik" (Hebr 4:14-16;
5:7-9). Nakon toga dolazi čitanje muke po Ivanu (Iv 18;
1-19,42). Liturgija riječi završava molitvom vjernih sa
zazivima i pozivom puku, da prigne koljena.
Drugi dio je klanjanje svetom križu. Običaj potječe iz
Jeruzalema. O tome imamo podroban izvještaj hodočasnice
Euterije iz IV. stoljeća. Prema njenom kazivanju obred se
obavljao na Golgoti, kraj već postojećeg križa. Biskupu,
koji je sjedio na stolici, donosio se kovčežić u kojem je bio
pohranjen komad sv. drva križa. Biskup bi držao rukom
jedan kraj križa, dok bi vjernici prilazili, kanjali mu se i
ljubili ga. U to se vrijeme još ne pjevaju nikakve pjesme.
Oko 900. g. imamo opis klanjanja križu u kojem se
spominje donošenje prekrivenog križa k oltaru, u tri
postaje s popratnim pjevanjem: "Evo drvo Križa", a nakon
toga počinje klanjanje križu. Pjevanje "prijekora", kojim je
popraćeno klanjanje sastoji se od dva dijela, od kojih je
"Puče moj, što učinih tebi'; nastao u VII. stoljeću, dok je
drugi dio "Ja tebe izvedoh" nastao u XI. stoljeću.
Pričešćivanje na Veliki petak ima svoju posebnu, bogatu
i dugačku povijest. O njoj ćemo samo ukratko. Od svojih
početaka, pa sve do IX. st. nije bilo pričesti na Veliki
petak, jer taj dan se održavao post, pa bi primanje Kristova
tijela prekršilo uredbu o postu. Promjena duhovnosti je i tu
učinila svoje, pa će od tog razdobija početi i prčešćivanje
na Veliki petak. Budući da tog dana nema mise, to je
hostija kojom se pričešćujemo posvećena dan ranije - na
Veliki četvrtak.
Najsvečaniji dio crkvene godine, za svakog vjernika trebao
bi biti, ne Božić sa svojom polnoćkom (kojoj je, usput
rečeno, spreman pisustvovati svatko, tko se imalo osjeća
kršćaninom), nego Uskrs s USKRSNIM BDIJENJEM, na
kojem se ne skupi ni izdaleka toliko vjernika koliko on
zahtjava.
U svom početku kršćanstvo nije uopće slavilo Veliki
četvrtak, Veliki petak ni Božić. Oni se počinju slaviti tek
oko 350. godine, dok se Uskrs slavi od samog početka. On
se nije slavio kao poseban blagdan, nego je bio sadržan u
slavljenju euharistijskih susreta s Uskrslim Gospodinom
svake nedjelje. Prema jednoj teoriji Uskrs se izdvojio iz
nedjeljnih slavlja, kao poseban blagdan sredinom II.
stoijeća. Uzrok bi, prema toj teoriji bio slijedeći: Dio

kršćana koji je potekao iz židovstva (judeokršćani)
nastavljao je slavljenje tradicionalne židvoske pashe,
14. dana mjeseca nisana, a malo kasnije su tom
slavlju pridodali i proslavu Kristova uskrsnuća. Zvali
su ih i kvartodecimi (četrnaesti). Taj datum je mogao
pasti u bilo koji dan u tjednu. kršćani koji su nastali
iz poganstva oštro su se odijelili od židovstva i nisu
mogli prihvatiti judeokršćansku, odnosno židovsku
Pashu, kao dan Kristova uskrsnuća. Oni su inzistirali
na proslavi Kristove Pashe nedjeljom. Da bi podvukli
slavljenje Kristove Pashe nedjeljom i potpuno se
razdvojili od židovske Pashe, Pavlovi kršćani (Sv.
Pavao je bio apostol pogana), ustanovljuju blagdan
Uskrsa kao poseban godišnji blagdan, koji se slavio
uvijek i samo nedjeljom. To je dovelo do velikih
prepirki s judeokršćanima, pa g. 325. sabor a Niceji
odlučuje da se Uskrs ima slaviti u nedjelju poslije
prvog proljetnog punog mjeseca. Zanimljivo je
napomenuti da je isti sabor naredio, da vjernici od
Uskrsa, pa do Duhova moraju stojeći sudjelovati kod
sv. mise.
(Stojeći stav izražava našu pripravnost da smo uvijek
spremni kreniti za Kristom, u bilo koje vrijeme da nas
On pozove. To je eshatološki stav). (3)
Središnji je događaj u proslavi Uskrsa uskrsno
bdijenje. Ono se sastoji od nekoliko zasebnih,
međusobno povezanih cjelina, kojima se izrazava sve
bogatstvo i misterij uskrsne noći. Uskrsano bdijenje
se sastoji od: blagoslova svjetla, službe riječi, krsne
službe i euharistijske službe. Blagoslov svjetla,
kojemu je porijeklo u Jeruzalemu u V. st. započinje
blagoslovom vatre, koja se priprema van crkvenog
prostora (zbog opasnosti od požara). Od te vatre se
pali svijeća, koja se unosi u crkvu i od nje se (to je
uvedeno 750.g.) pale ostale svijeće. Od XII. stoljeća
pa nadalje svijeća se nosi kroz crkvu, u tri postaje pri
čemu se pjeva "svjetlo Kristovo". Došavši k oltaru
službenik započinje pjevati pohvale svijeći, u kojima
se posebno ističe, da su svjetlost i svijeća simboli
uskrsloga Krista. Eshatološki smisao svijeće sadržan
je u upaljenim svijećama, koje vjernici stojeći drže u
rukama za vrijeme pjevanja hvalospjeva. Kao što je
stup od ognja razdvojio lzraelce od Egipćana i
rasvjetljivao im put u slobodu, tako i nas Krist vodi u
vječni život. On je naše svjetlo i naš stup od ognja,
kojeg uskrsna svijeća predstavlja.
Služba riječi ima dvije funkcije: jedna je da pri
krštenju dade zadnju poduku katekumenima; druga je
da nas čvršće poveže s uskrslim Kristom,
posredstvom riječi, koju nam on upućuje. Nakon
čitanja iz Starog zavjeta, slijedi pjevanje slave i
zborna molitva, a poslije toga izvještaj o
Gospodinovu uskrsnuću (Mt 28,1-10).
Uz krsnu službu vezan je blagoslov vode. Ako će



voda služiti za krštenje, osobito te noći, onda se prije
blagoslova vode pjevaju litanije svih svetih, i to stojeći.
Ukoliko će voda služiti za skropljrenje puka onda se
litanije izostavljaju. U molitvama koje prate obred
blagoslova vode, spominje se voda kao sredstvo kojim se
Bog poslužio, da bi priveo sebi nevjerni mu narod; Duh
Božji lebdi nad vodama; vode potopa čiste zemiju od
iskvarenog puka; Jahve izbavlja svoj narod iz sužanjstva
prevodeći ga preko Crvenog mora; vode Jordana u kojima
se Krist krstio, Čiste narod od njegovih grijeha i
pripremaju ga za susret s Uskrslim; iz probodenog boka
pribijenog Spasitelja potekla je voda .... Pri krštenju vodom
se peru grijesi i po njoj postajemo dionici Kristova
otkupiteljskog djela. I na koncu Crkva moli da Duh siđe
nad vodu i podade joj moć blagoslova i posvećenja. U
većini slučajeva krštenicima se, ukoliko ih ima, odmah
nakon krštenja podjeljuje sv. Potvrda. Najviši domet svog
kršćanstva ostvaruju te noći, u slobodi pristupanja stolu
Gospodnjemu, kada se po prvi put potpuno sjedinjuju s
Kristom.
Nakon krsne službe (krštenja) započinje euharistijska
žrtva, koja bi prema uputstvima obnovljenog obreda
Velikog tjedna trebala započeti oko pola noći. Tako bi nas
uvela i pripremila da zajednički zapjevamo:

U ranu zoru uskrsnu,
u slavlju naš Otkupitelj. 
Aleluja, aleluja, aleluja!

- završetak u idućem broju -
 

USKRSNA ISPOVIJED
Mi svećenici ne prestajemo u ovo pred uskrsno
vrijeme pozivati vas na svetu ispovijed. To je i
razumljivo, jer znamo da se u našem hodu kroz život
nakupi i onoga što nam otežava put za Kristom, ako
nas i ne odvraća od toga puta. A Uskrs je vrijeme u
koje treba  obnovljenim snagama krenuti na put. 
Nemojte čekati zadnji trenutak. Dođite na ispovijed u
bilo koji dan Velikog tjedna.
 

NAŠI PKOJNICI
+ Mary Markušić (81) je peminula o našoj sredini.
Sprovod je obavljen u našoj crkvi u prošli petak.
Kćerki Georgini i sinu Branku izražavamo iskrenu
kršćansku sućut. A njihovu majku preporučujemo
Božjoj dobroti.

+ Mirko Bajić (73) naš vrijedni župljanin preminuo

je u ponedjeljak 22. ožujka nakon duge i teške
bolesti. Njegovoj suprugi Mariji, djeci Miri, Stipi
i Rozani, braći Anti i Stipi, te sestri Pavi, kao i
svima koji ga oplakuju naša iskrena kršćanska
sućut. Molitve za + Mirka bit će večeras u 7:00
sati u našoj crkvi, a sprovodna misa sutra u 11:00
sati.
Obitelj moli da umjesto cvijeća na grob svoj
prilog date za Burnaby General Foundation.

+ Ivan Topić (81) brat našeg župljanina Grge
Topića preminuo je ovih dana u Njemačkoj.
Oplakuje ga kćerka Tina. Njoj, Grgi i njegovoj
obitelji i svima koje je njegova smrt pogodila
izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

PROJECT ADVANCE
Kako je napomenuto u prošlom župnom listu,
nekoliko je stvari koje moramo poduzeti u našoj
zajednici.  Jedna od onih koje smo naslijedili je
dug za Notre Dame školu. Nedavno je prispio u
župni ured račun na $ 65,000.00. Prije ili poslije
to ćemo morati platiti. Stoga razmišljamo tu
svotu uključiti u Project Advance. Prema tome
naš cilj za ovu godinu bio bu $ 85,000.00.
Možemo li mi to ostvariti. Možemo! Ali uz uvjet
da se ne daje kao do sada, 50, 100 dolara da se
toga rješim. Svatko treba ozbiljno promisliti
koliko je u stanju sudjelovati u ovom projectu.
Ugledajmo se u druge župe koje redovito prikupe
i po nekoliko puta više od onoga što im je
određeno....

 ZAMOLJNI OBJAVLJUJEMO
Hrvatski kulturni centar javlja da ima otvoreno
radno mjesto “Catering&Event Coordinator”.
Prednost imaju kandidati koji imaju iskustva u
toj vrsti posla. Za sve informacije obratite se na:



Ured: 604 - 879 - 0154, Fax:   604 - 879 - 2308  
E-mail: administration@croatiancentre.com

Hrvatski kulturni centar također javlja da kod njih
možete naručiti uskrsni ručak. Također možete
naručiti pečenje (janje ili odojak). Janje po $ 225,00
a odojak $ 175.00. Za narudžbe i potrebne informacije
nazovite 604-879-0154.

Ujedinjeni kanadski Hrvati, ogranak Kralj
Tomislav, poziva sve Hrvate i Hrvatice na proslavu
10. TRAVNJA u subotu 10. travnja u prostorijama
Hrvatskog kulturnog centra. Poslije prigodnog
programa, kola i pjesme, u zabavnom dijelu večeri
zabavljati  će vas Tvrtko i prijatelji.  Bar i kuhinja bit
će vam na usluzi. Ulaz je besplatan, svi dobro došli.

Ujedinjeni kanadski Hrvati, ogranak Kralj
Tomislav, dodijelit  će i ove godine stipendije
studentima srednje i više škole. Pozivaju stoga sve
hrvatske studente da im se što prije jave s postignutim
rezultatima i drugim detaljima. 

Uprava HKC 604-879.0154
Traži se jednosobni stan za iznajmljivanje u Burnaby.
Travnja 24. 2010. Nazovite 604-525-9226.

4. KARDINALA
Zanimljiv naslov još zanimljivije ono što nam
predstavljaju. O čemu se radi? Naš Tamburaški
Orkestar Kardinal Stepinac (TOKS) ugošćuje još tri
istoimena društva. Susret će se dogoditi u Vancouveru
17. i 18. travnja 2010.

ZA 
SVAKI 
POSAO
SKLOPLJEN
S HRVATIMA 
DAJEMO 
DAR
HRVATSKOJ 
CRKVI

Subota 17 travnja – 2 pm u HKC, Zajednički
Koncert svih Kardinala. Ulaznice $10
Subota 17 travnja – 6:30pm u HKC. Večera i
Zabava uz Grah i Ječam. Ulaznice $40
Ulaznice će se moći nabaviti kod članova TOKS
i biti će uskoro u prodaji.
Ostali “kardinali” su  New Yorka, Windsora i
Chicaga.
 

ZANIMLJIOSTI
Živio u Indiji čovjek čudna imena,
Svabhavakrpana.
Skuhao lonac kaše i objesio iznad svog kreveta.
Dok se kaša hladila, on legao i sanjario: Ako u
mom kraju izbije glad ja ću ovaj lonac prodati za
100 srebrnjaka. Kupit ću dvije koze. Od njih ću
uskoro imati cijelo stado koza. Prodat ću ih i
kupiti krave. Kada se namnože prodat ću ih i
kupiti kobile. Uskoro ću imati cijelu erelu konja.
Bit ću bogat, sagradit ću kuću i oženit ću kćerku
nekoga slavnog brahmana. Ona će mi roditi
sinčića koji će odrasti, pa će doći k meni u štalu.
Ja ga neću vidjeti pa će on zapasti konjima među
noge. Zvat ću ženu, ali ona neće čuti, jer radi u
kuhinji. Ja ću odletjeti da je raspalim nogom. Uto
zamahnu nogom i umjesto žene dohvati svoj
lonac s kašom koji mu se nabi na glavu....
 
 


